

Editor's Note

ERRATA

Professor Williamson's article "Late Nineteenth-Century American Retardation: A Neoclassical Analysis" (September 1973, pp. 581-607) contains two typographical errors discovered by Professor Harold Vatter. On page 582, the GNP growth rate for 1889/98-1894/03 should read 3.68 percent. The argument is unchanged. On page 592, the capital stock growth rate reported for 1889-99 is in error. The correct figures, based on the same source, should read:

| | |
|---------|------|
| 1879-89 | 4.94 |
| 1889-99 | 4.75 |
| 1899-09 | 4.34 |
| 1909-19 | 3.27 |

These revised growth rates appear to strengthen the retardation argument.